

Godišnje izvješće o provedbi programa JASPERS za 2014. godinu: Sažetak

Tijekom 2014. se u sklopu inicijative JASPERS – partnerstva koje su uspostavile OU Europske komisije za regionalnu i urbanističku politiku, Europska investicijska banka (EIB) i Europska banka za obnovu i razvoj (EBRD) – nastavilo s pružanjem potpore pripremi većih projekata koji će se predložiti za financiranje sredstvima iz Strukturnih fondova i Kohezijskog fonda, a u ime 14 država članica EU-a koje su korisnice ove inicijative (Bugarska, Cipar, Češka, Hrvatska, Estonija, Grčka, Latvija, Litva, Mađarska, Malta, Poljska, Rumunjska, Slovačka i Slovenija) te triju zemalja kandidatkinja (bivša jugoslavenska Republika Makedonija, Crna Gora i Srbija).

2014. je predstavljala prijelaznu godinu između stare Kohezijske politike iz programskog razdoblja 2007.-2013. i novog razdoblja 2014.-2020. U sklopu JASPERS-a se radilo na zadaćama vezanim uz dovršenje projektnih prijedloga za prijašnje razdoblje, usporedo s pripremom projekata za novo razdoblje. Svi značajniji projekti što ih je Europska komisija odobrila u 2014. odnosili su se na korištenje sredstava iz razdoblja 2007.-2013.

Komisija je u 2014. odobrila 79 prijedloga za financiranje značajnijih projekata (u usporedbi s 86 koliko ih je odobrila 2013.), i to za ulaganja u ukupnoj vrijednosti od gotovo 1,5 mlrd. EUR, od čega se više od 1 mlrd. odnosi na nepovratna sredstva EU-a.

Ukupna vrijednost ulaganja u značajnije projekte potpomognute inicijativom JASPERS i odobrene od Komisije u razdoblju između 2007. i 2014. dosegla je 66,4 mlrd. EUR, od čega je 38,9 mlrd. otpadalo na nepovratna sredstva EU-a.

U sklopu JASPERS-a je 2014. uspostavljena Služba za neovisnu ocjenu kvalitete (IQR) te je dodatno razvijen njegov Centar za umrežavanje i stručno savjetovanje radi širenja spoznaja i razmjene najboljih običaja s njegovim korisnicima.

U prilog aktivnostima jačanja kapaciteta i razmjene znanja, dionicima JASPERS-a je u srpnju 2014. na raspolaganje stavljen novi internetski portal Platforme za umrežavanje (www.jaspersnetwork.org).

2014. je uspostavljena i Jedinica za upravljanje kvalitetom ne bi li se osigurala dosljednost i visoka kvaliteta u pružanju usluga u okviru JASPERS-a.

Podrobnije informacije o radu u sklopu inicijative JASPERS možete pronaći u Godišnjem izvješću JASPERS-a za 2014. godinu (www.jaspers-europa-info.org) i Godišnjem izvješću o JASPERS-ovoj Platformi za umrežavanje za 2014. godinu (<http://www.jaspersnetwork.org/>)